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Ara 10 fillér — Szentes, 1936- január 30, csütörtök ]j

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési 
ír: egy hónapra 2'— P. Egyes szám ára: hétkoz- 
nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 s*. 
Tclefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölted 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

legújabb esemenyek
A* afrikai háború

Abesszíniában az olaszok az újab­
ban el oglalt területek hadtápszofgála- 

kiépítésével foglalkoznak, ezért 
ód-

légéi

tszár eladó Szent- 
Czakó Imrénél.
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»Vek vannak eladók 
|cca 4 szám alatt.

" 48-L

tegnap nem is adódott különösebb, 
harctéri esemény. A katonai szakértők 
azonban azt mondják, hogy rövidesen 
újabb hattok varhatok. Az olasz hadve­
zetőség ugyanis siet sikereket kivívni 
mert hamarosan megkezdődik az esőzés 
es akkor minden belesüpped az íszap- 
ba es mocsárba. Ez a most esedékes ki­
sebb esős időszak hat hétig tart, a ké­
sőbbi nagy esőzés időszaka pedig tel­
jesen négy hónapig. Körülbelül már­
cius vegével van vége a kis esőzés idő­
szakának. Utána legalább hat hétig fog 
tartani az utak valamelyes rendbeho- 
zása, akkor azután két hónapig száraz 
időjárás következik május végéig és 
utána megindul a négy havi szakadat­

lan esőzés.
Az abesszinek most már maguk is 

elismerik, hogy Deszta herceget súlyos 
veszteségek érték és emiatt hivatalos 
körökben nem titkolhatóan nagy a 
nyugtalanság. A szórványos esőzések is 
megnehezítik az utakkal nem rendelke­
ző abesszinek hadtápszolgálatát, míg az 
olaszok a lázas gyorsasággal kiépített, 
utak jóvoltából elháríthatják ezeket a 
nehézségeket. A harc súlypontja az észa­
ki harctérről a délire helyeződött át és 
ennek megfelelően a négus is átteszi 
főhadiszállását Dessziébői ä déli orszá; 
rész valamely városába.

Az olaszok megerősítik azt a teg- 
napi jelentést, hogy az egyik svéd vö­
röskeresztes kórházban 27 láda lőszer is 
volt és ezzel kapcsolatosan felvetik a fe­
lelősség kérdését a svédekkel szemben.
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I ca 36. Javítások jót-

, A keddi temetés után Edward ki­
rálynak első dolga volt, hogy köszönő 
levelet intézett az angol hadsereg há­
rom fegyvernemének főparancsnokaihoz 
es köszönetét, valamint megelégedését 
fejezte ki azokért a szolgálatokért, me­
lyeket a hadsereg a temetés körül vé­
geztek. Némi zavart okozott a temetés 
programjában, hogy a menet késede­
lemmel ért a londoni állomásra. Ennek 
az vok az oka, hogy a menetben részt­
vevő idősebb előkelőségek átázott, ne­
héz díszruhájukban nem tudtak lépést 
tartani az élen haladó katonai oszta­
gokkal és ezért a menetet többször meg 
kellett állítani. London keddi forgalma 
íekordot jelentett. Szerdán reggelig a 
különvonatok százainak kellett indul­
tok, hogy hazaszállíthassák az ország 
különböző részeiből összesereglctt mil­
liókat. A mentők körülbelül tízezer 
esetben nyújtottak első segélyt a vára­
kozók tömegében rosszul lett " emberek­

nek. A gyászmenetről 150 íelvevőgép 
hétszáz mérföld hosszú filmet vett tel
és az egyes részeket harminc perc múl­
va már repülőgépek vitték szét a világ 
minden tája leié. Külön felvételek ké­
szültek Keresztes-Fischer Lajos tábor­
nokról, aki magyar tábornoki festői 
diszegyenruhájában a legtöbb figyel­
met és érdeklődést keltette a ragyogó 
menetben. Edward király szerdán már 
megkezdte a rendes munkáját. A ki- 
rályi, palota legegyszerűbb földszinti 
szobáját választotta ki dolgozó helyisé­
géül. Ez a szoba ezelőtt várószoba volt 
a király első magántitkárának látoga­
tói számára. A király kivitette a kí­
nai lakk bútorokat, melyeket a kínai 
anyacsászárné ajándékozott nagyapjá­
nak és egyszerű irodabútorokat állítta­
tott be. A királyné egyik kisebb vidéki 
kastélyába költözik, a yorki herceg pe­
dig beköltözik a sandringhami kastély 
ba, ahol V. György meghalt.
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II tilipllfsl Javaslat februárban bérűi a Híz elí
A telepítési törvényjavaslatra a 
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Hildájában, laniküröztessen "Má­

iknak pontos kiszól-

beérkezett hozzászólásokat már feldol- 
gozta a löldmivelésügyi minisztérium. 
A jövő héten elkészül a javaslat rész­
letes indokolása és három hét múlva 
teljesen készen áll a törvényjavaslat. A 
kormánynak az a szándéka/hogy a tele­
pítési törvényjavaslatot még február vé- 
gén benyújtja a képviselőháznak és ha 
a költségvetés tárgyalása lehetővé teszi,

még a nyári szünet előtt Ic is tárgyal­
hatja a Házzal. A javaslat pénzügyi fel­
építésén nem történt változtatás. A kor­
mány tiz éven keresztül minden költ­
ségvetési évben kétmillió pengőt for­
dít a telepítés céljaira, tíz év után pe­
dig tél millióval többet. Ehhez jön még 
10 millió pengő a gazdaadósságok fe­
dezésére előirányzott összegből, továbbá 
15 millió pengő hátralékos adók és ille­
tékek tejében föld alakjában.

512-2

Forrongás Kairóban
A kairói zavargások tegnapra ko­

moly méreteket öltöttek. A forrongok 
élén a diákság áll. A rendőrségnek 
többször fegyverrel kellett rátámad- 
niok a fenyegetően fellépő diákokra. 
Az összecsapások során hatvan diák 
megsebesült és több rendőr is súlyos 
sebet kapott.

Cigány tömegesküvő

’dók, jégsze piiletta eladó Kos- I 
üres üveg ®zm lehet az Elel-

ítornál Bah &_____ 511-2
át minden mennyi- 

1 isz János Széchenyi 
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gü takarmányréjia 
2 pengő. Árpád u.
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A közeli napokban érdekes tömeg-___ lapokba.._____ „„
esküvő lesz a székesfehérvári anyaköny­
vi hivatalban. Több mint húsz cigány­
pár fogja kimondani az anyakön) veze­
tő előtt a boldogító igent. Jónás Béla, 
a székesfehérvári rendőrség vezetője 
már régebben akciót indított a városi 
és környéki cigányság között, hogy a 
vadházasságot cseréljék tel a törvényes 
együttéléssel. Ezt a mozgalmat addig

folytatják, mig valamennyi cigányhá­
zaspár törvényesen is egybekel.

Halálos borotvaharc a börtönben
Richard Locb diákot, aki Bobby 

Franks 14 éves tanuló meggyilkolása 
miatt reárótt életfogytiglani fegyház­
büntetését töltötte, most elérte végzete. 
Locb összetűzött egyik fegyenctársával, 
James Dayval. Day borotvájával súlyos 
sebeket ejtett Loebon, aki néhány óra 
múlva meghalt.

Megcsonkított női holttest a folyóban
Árpás község határában egy fiatal 

nő holttestéi fogtak ki a Rába folyó­
ból. Ruházatáról és kezeiről ítélve jobb 
társadalmi osztályhoz tartozott. A holt­
test jobb felső- és alsókarja, valamint 
Lábszárcsontja el Van törve. Lehetsé­
ges, hogy bűntény történt. A csendőr­
ség megindította a nyomozást,

a statisztika pontos száma, hogy nagy 
visszaesés mutatkozik a baromfikivite­
lünkben. Különösen a pulykakiviteílel 
van baj, megadott az Angliába irá­
nyuló pulykalíivitel és ez olyan feltűnő 
jelenség, hogy a népszövetségi biztos 
is belevette legújabb jelentésébe.

Nem kell hozzá azonban sem sta­
tisztika, sem' népszövetségi megbízott, 
hogy észrevegyük a bajt. Elegendő le­
nézni a szentesi piacra, az egyre üre­
sebbé váló, egyre sorvadó szentesi 
piacra és mindenki megállapíthatja, 
hogy a baromfiüzlet körül valami nincs 
rendben. Pedig a baromfipiac nagyon1 
fontos tényező Szentes életében és va­
lamennyi magyar agrárváros életében.

Valami nincs rendben a baromfi­
piac és a baromfikivitel körül. A szak­
értők azt mondják, hogy a vámmal van­
nak bajok, a devizával, Valutával van­
nak bajok. A szentesi gazda, akinek 
nem termett búzája, aki nem tud mala­
cot hizlalni, aki üres kamrával várja 
aratásig az idő keserves múlását és a 
szentesi tömőasszony, aki nagy kínló­
dással szerzi meg a baromfineveléshez 
a drága kukoricát, nem sokat ért sem 
a vámhoz, sem a valutához, így csak 
azt tudja, hogy baj van a baromfival 
es ennek nyomán még több baj van a 
megélhetéssel, melyet száz meg száz 
szentesi családban már évek óta úgy­
szólván a baromfitenyésztésre alapíta­
nak. Nem is a gazda meg a többi 
szentesi kisember feladata, hogy fel­
kutassa a bajok okát, forrását. Ez a 
munka nem a kisemberre, a tenyész­
tőre vár, hanem az illetékes állami szer­
vekre. Sajnos, ezeknek a szavát még 
nem igen hallottuk ebben a kérdésben 
jredig egészen biztosan keresik a bajok 
eredőjét, sőt talán már tudják is.

Csakhogy az sem elég, ha az illeté­
kes állami szervek felfedezik a bajok 
okát. Meg egyebet is várunk tőlük, 
varjuk a bajok orvoslását, az akadályok 
megszüntetését. Attól még nem szün- 
nek meg a bajok, ha azt mondja ne­
künk akármilyen kimutatás és statisz­
tika, hogy ennyit meg ennyit javult a 
gazdasági élet, ilyen meg olyan fellen­
dülés mutatkozik. Mert hiába mutat­
kozik fellendülés a számok között, at­
tól még nem lesz forgalmasabb a szen­
tesi piac és attól még nem lesz köny- 
nyebb a szentesiek élete.

Evek óta romló irányzat tapasz­
talható a baromfipiacon. Minden év­
ben elhangzott illetékes helyről az ígé­
ret, hogy a jövő esztendőnek nem me­
gyünk már így neki, feltétlenül meg­
szervezik a baromfiértékesitést. Tavaly­
ra is megígérték, az idénre is megígér­
ték és bizonyosan el fog hangzani aa 
igéiét a jövő esztendőre is. Ezzel széru­
mén minden esztendőben nagyobb ést 
nagyobb akadályok tornyosulnak a ba- 
romfiértékesités elé.

Jól tudjuk, hogy a kormány sémi 
tud csodát teremtem. Nem is kívánunk 
tőle csodát. Csak azt szeretné elérni a 
baromfitenyésztők népes tábora, hogy 
— különösen olyan esztendőkben, mi­
kor a föld adós marad a terméssel — 
javítsa meg valamelyest a baromfiér- 
tékesités lehetőségeit. Láttuk, hogy a 
gyáripar tud kedvezményeket kapni, ha 
értékesítési gondjai vannak. A gazdá­
nak is adtak értékesítési segítséget an-

(más ké11a k idején a bolcttávaf (más kérdés, 
hogy eredménycsen-e): találjanak ki 

, valamit egyszer a baromfitenyésztők 
megsegít és we is. A polgárság nagy ré­
tegének k uiuyitenék mega sorsát. f
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ME6ÄTIITÜ!
Brawn Dass« és Emil
gabona és terménykereskedése, va­
lamint fűszer és gyarmatáru nagy-

ALFÖLDI ÚJSÁG 1936. január 30, csütörtök.

Egy gyengeflas 4—5 éves, bőtejelő te- 
' *" ’ ' ' 'elélősséíhenet keresek megvételre felelősség 
mellett, kupec kizárásával. Bocskay u. 
7 szám. 385-3O Szerdán már
3 darab zsirsertés van eladó Alsjórét 268 
sz^akitt, Harangozó Andrásnál. 4O3-3O

jóslás igaza, amel, 1 
fokozottan bekövc *

Szkalonai Lajosnak eladó egy javított 
' iká15 hónapos bikája, magnak is alkalmas, 

Dónát 114-a alatt. 397-3O

kereskedése
6 darab süldő eladó Kis tőke 37 szám 
alatt Aradi Szilveszternél. 405-3O

Teleié» 1 l»o. Kossuth u. 99
Volt Dallos-ház

Gazdák figyelmébe. Vágólovat a leg­
magasabb napi áron vasáról a Petőfi 
uccai lóhuscsarnok (posta mellett), őze 
Lajos lómészáros. 411-2

FOLD

Berekháton tiz háziföld tanyával együtt 
------— -  .............................. Sál­vagy külön is eladó; értekezni lehet 
rány Mihály ucca 92. 387-3O

Rákóczi Ferenc uoca 9 szám alatti ház 
kevés pénzzel megvehető. Értekezni le­
het Kánvásinái a magtárban. 504-9

Engedélyezett törzskönyvezett bikával 
i kefedeztetek a Vásárhelyi kövesut mentén 

Czukor Emilné tanyáján, Vigh Ferenc.
369-

Eladő Alsórét 146 számú 4 hold ta­
nyaföld; értekezni ugyanott. 4O2-3O.
Eladó az Alsóréten 8 hold föld tanyával; 
értekezni lehet Királyság 3 2-a szám.

410-2

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Tágas portálos üzlethelyiséget kerestek 
a központon. Címet a kiadóhivatalba 
kérem. 371-3O

Derek egyházoldalon kukoricának való 
föld van haszonbérbe kiadó; értekezni 
lehet Alkotmány ucca 36 szám:. 419-31
Egy fél háziföld Szentlászlóban rész­
letfizetésre eladó; értekezni Honvéd u. 
88 szám. 429-3O

Borbélyberendezés tuljes felszereléssel
eladó gr. Tisza István ucca 69 szám 
alatt. 477-6
Uj gabonaüzlet nyílt Horthy Miklós u< 
10 alatt. Dara, korpa, kukorica, árpa 
olcsó napi áron kapható. Tisztelettel:

nnuilnn 501-23Erdei Dameiné.

Eladó egy háziföld, fehérvessző, kasnak 
Való vessző és rőzsfe; értekezni Alsó­
réten Pardival. 481-9

Egy jói bevezetett füszerüzlet forgal­
mas útvonalon átadó. Cím a kiadóban.

455-2

Petrovics Soma ucca 2l számú gyü­
mölcsös telek, öntött szenes kályha el­
adó. Értekezni Balogh János ucca 5.

499-3I

LARAS, ELLÁTÁS itt.

10 hold löld tanyával a Szeder-diiUőben 
Kerekes Sándor mellett eladó; értekez­
ni Szegváron Kórógyoldai 15 szám.

454-9

Andrássy ucca 5 szám alatt két uccai 
szoba bútorral vagy anélkül február el­
sejére kiadó. 37O-3O

Alsóréten három hold föld tanyával a 
Soós-düllőben, Felsőréten egy hold el­
adó; értekezni Temető ucca 18 szám.

514-9
Szentlászlón 1547 négyszögöl föld, Al­
sórét 61 két boglya széna van eladó; 
értekezni Bartus 'Mihállyal. 516-0

Különbejáratu kétszobás, száraz, tiszta 
lakás kerttel, villannyal, kuttal, vasutas 
vagy nyugdíjasnak azonnal kiadó II., 
Széchenyi ucca 56. 372-3O
Udvari nagy szoba beraktározásra ki­
adó. Ugyanott egy beíelényiló ablak 
megvételre kerestetik. Horváth Gyula 
ucca 9. 396-3O
Kiadó Wesselényi ucca 119 szám alatti 
lakás füszerüzlethelyiséggel, egésg ud­
varral február 1-re. 421-2
Lakás van kiadó, azonnal elfoglalható 
Babós ucca 6 szám alatt. 425-3O

Széchenyi ucca 141 számú ház elköltő- 
zés miatt sürgősen eladó. 38I-3O
Szedertelepen Petrovics Soma ucca 25 
számú ház eladó. _ 359-3O
Az I. kér. Tóth József ucca 76 számú) 
a kórház előtti sarokház, továbbá az I. 
Rer. Tóth József ucca 38 számú, — a 
II. kér. Bercsényi ucca IO3 és 111 szá­
mú és a IV. Pipacs ucca 11 számú há­
zak eladók. Felvilágosítás nyerhető dr 
Czukermann Andor ügyvéd irodájában.

39I-3O

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Sze­
mere Bertalan ucca I3 alatt. 423-30 
Figyelem! Jó és olcsó házikoszt kap­
ható Andrássy ucca 6 szám alatt. Az 
ebédet házhoz is kiküldőm. 42O-3O

Tóth József ucca 42 számú ház eladói 
Értekezni lehet 56 szám alatt. 222-3O

Honvéd ucca 5 szám alatt ké tszobás la­
kás azonnal kiadó, érdeklődni Orosz 
István borbélynál, Villogó. 509-4
Egy külön szoba-konyl 1? lakás kiadó 
Varró ucca 4 szám (volt Páva ucca).

507-2
Különbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba kiadó Szent Imre herceg ucca 4.

513-2

Tehenet vállalok fiával tejhaszonért; érte­
kezni alsó járási csordással a helyszínen 
bármikor. 431-2
Egy bőtejü kisfias tehén eladó Verbő- 
czi ucca 1 szám alatt. 433-30
Eladó egy 110—I2Ö kilós szép kövér 
malac Nagyörvény ucca 4 szám alatt.

500-1

idő. Még sütött 11 
de már gyengült 

A meteoroló 
szerint Európa k) 
tovább tart a szelj, 
rás. Különösen az£ 
jai közelében var 
viharok. Eszakeur(e 
sáliként tért nyer J- 

Magyarország f 
lesz a derült idő, ír, 
felhőzetet és ködöt * 
lehűlést mérsékli, 
hőemelkedést is gár1 
hogy az északkeletn 
get) b levegő be tia 
napokban a ICárpí 
némi beszivárgást ) 
kerülni. Egy-két r1 
csapódásokat is v*1

illvói
Újság m 

elent rejt

Egy bőtejü kisfias tehén eladó Kistőke 
29 szám alatt, Koplándi Andrásnál.

489-30

Egy kazal kukor 
lászló 15 szám ala

Egy darab fiatal 140 kilós zsirsertés
eladó Kátai ucca 1 szám alatt. 483-3
Príma fiatal berkshirei hízó, vaskályha 
cs 3O—40 literes üveg ballonok eladók 
Andrássy ucca 16 alatt. 5O3-9

Kánvásihoz megérj! 
olcsó korpa és a Át
Kaján 50 számú ta^ 
tógép és 4 táblás ‘ 
eladó.

2 darab 8 hónapros angol sonkamalac el­
adó, darabja 80—85 kg; érdeklődni a 
Molnár Festéküzletben. 502-2

a határb, 
yat lel. 
küldtek b

Indorné, F 
Lei Székely 
áros Mihal 
cső Lidia, 
tóka, Pinti 
arsang Mi 
[ Bözsike, 
István, Sza 
idia, Nag1 
ítymán M 

fka, Solti R 
Antal, Sza 
Zelenák Jó; 
cs Esztike, 
lka, Papp ] 
enc, Szegi 

Bartus I 
Lajosné, 

Dallos Szí 
ígjjlyné, Törd 

:né, Dinnyi 
z|i Kanyó Lat 

nán János,
Háromajtós szekré^ » : SmS 
ajtóval megvételre 
adóhivatalban.

ti2 darab hízott sertés, kísjenei 100 kg., 
egy 20-as húsdaráló és 200 kg-os má­
zsa eladó Bercsényi ucca 11. 508-2

Használt sparheitcs 
Kristó N. István V

Déló Kálmánnál Í40—150 kg. körüli 
zsirsertések vannak eladók Szent Imre 
herceg ucca 11, volt Horváth Gyula uc­
ca. 506-2’

E

MS
Keltetőgép I2O tojis 
lehet Szalai ucca T^
ben. k 1

KÜLÖNFÉLE B

Eladó egy kazal sz' 
ni Toldi ucca 5 s® ;

Szavatolt tűzálló üveg főzőedények és 
háztartási zománcáruk kaphatók Rab- 
loczky üvegüzletben. 43O-6

Egy kazal gyepsz-5
Deák Ferenc ucca1

Hengerszék (Mayer-féle) a vele lévő 
lelszereléssel é$ egy csirkekeltetőgép 
eladó Széchenyi ucca 26. 469-1
Kossuth ucca 17 szám alatt 1934. évi ter- 
mésü száraz morzsolt csutka eladó.

486-30 
bb

Gyarmati Lajosnakp 
vája van kisebb-g 
ben eladó Szeder-^

Egy férfi fekete 
finom anyagból elf
vnfn Ihíin

Diófákat és nyárfákat kisebb-nagyob 
méretben veszünk. Ajánlásokat elfoga-

Ültetmvaló akácfáig
tekezni lehet Andrá

dunk Berekhát 4, Kovács-malom. 487-6
Amefikai keltetőgépek eladók. 1925 évi 
államadóssági kötvényt veszek. Faze­
kas, IV., Kinizsi ut 9. 492-6
Melegágy« ablakrámát, használtat, lehe­
tőleg üvegezve vennék. Károlyi József.

493-3O

Eladó Tiszasason a 
keznp Zolnay Kárdv,
Órák, ékszerek, sze 
bevásárlási helye 
résznél, Kossuth uc*t 
állás mellett készü

1

Sáfrány Mihály ucca 10-a számú ház 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 262-30 
Mező ucca 15 szám alatti ház sürgősen 
eladó; értekezni lehet ugyanott. 25O-3O

MUNKA-ALLAS

Adómentes modern uj ház és a Nyomá­
son három háziföld eladó; értekezni té­
liét Nyin ucca 24. 237-3O

Szélmolnárt azonnali belépésre keres 
Tihanyi Imre, Cs. m. Szentes, Rákóczi 
ucca 79. 482-3O

Eladó Andrássy ucca 9 számú ház; ér­
tekezni ugyanott hetipTaoos és vasárnapi 
napokon. 428-3O
Eladó vagy kiadó kunszentmártoni Ma­
dách ut 1460 szám alatti házam1; érte­
kezni Rothermere ucca 41 szám alatt.

____________ 474-3O
Központon jól jövedelmező ház kedve­
ző fizetési leltétek mellett eladó; cím a 
kiadóhivatalban. 473-2
Dr Mátéffy Ferenc ucca 4 számú ház 
minden elfogadható árért sürgősen eC 
adó. 475-3O
Eladó Damjanich ucca I3 számú ház 
törlesztéssel, vagy földért 'elcserélhető; 
értekezni lehet a Szeder-temetőben. f

416-3O
Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagy­
bőgő eladó. Értekezni lehet ugyanott.
Ih. i i 505-13

pisznőhalmi tanyámra tanyást keresek. 
Szántó Aiidor gabonakereskedő. 491-3O 
Építkezést olcsón vállalok. Neccet, hím­
zést, , azsurozást. Egy íróasztal olcsón 
eladó, Értekezni Toldi ucca 1. 409-30
Szoptatós dadának ajánlkozik 2 hónapos 
csecsemőjével együtt; vidékre is el­
megy. Érdeklődni a védőintézetnéi, L, 
Tóth Józset ucca 46. 485-31

JÓSZÁGOK

Két darab 140—160 kilós zsirtés eladó 
Keresztes ucca 6 szám alatt. 484-6 
Jókai ucca 23 szám alatt egy 150 kilós 
zsirsertés van eladó. 383-30

Fürészpor, tűzifa és szén Kisís Gergely 
kereskedőnél kapható Vecseri ucca.

368-3O

Szép finom fekete
Szemere Bertalan T,

Szakszerű tyúkszem és körömvág 
végzek, hívásra házhoz megyek Hoíéczi 
Imre borbély, Kossuth ucca 17. 376-3O

3f 1 lámpás rádió 1 
3I szám alatt. t

Használt fogaskerékrendszerü kisfebb 
vasesztergapadot megvételre keresek: 
Piti Pál, Zzinyi ucca 35 szám. 4O8-3O

Ha szép olcsó haj! ® 
malom melletti bo'-malom melletti boL 
hajvágás 30, borong

Tojó és éneklő kanárik eladók Kossuth
ucca 17, borbélyüzlet. 375-3O
Régi antikbutor pucolását, fényezését a , , . ',fa- - ” " 1legolcsóbban vállalom. G. Nagy József 
Rákóczi Ferenc ucca I63 szám. 384-30 
Mosott rongyot, nagyobb darabokat, 
ami a szálát nem hagyja, megvesz Ja- 
punk kiadóhivatala. 392-L
Sajáttermésü jó kadarka és csongrádi 
ó-borok literenként is 64 fillértől kapha­
tók^ Sáfrány Mihály ucca 4t. 393-30
Egész öltöny, hosszú sptétkek szép té-

60 lg körüli javított malac van eladó 
Széchenyi ut 22 szám1 alatt. 378-3O 
Berkshirei kisebb-nagyobb kanokkal a 1 
fedeztetést újból megkezd ni. Gyarmati 
László Nagygőrgös uc ca 14 sz. 389-3O:

likabát bőrgallérral, sublót, ébenfáiu- 
vola 10 billentyűvel, eladó I., Kristó 
ucca I2. ’ 4OI-3O
Ma és minden este Kádár Bözsike zene­
kara játszik és énekel a Szűcs vendég­
lőben. __ 4OO-3O
Kálmán Lajosnak Dónát 156 szám alatt 
egy kazal buzaszalmája van eladó. 

i : . 398-30

Állatbarátnak ódatnuaiuai dllIdK OUa<(
farkaskutyámat. Ci

Fehérvessző, vasiak
egy félvér agárkutt 
78 szám alatt.
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rváth Istvá 

s , Kórógyi 'fi 
íjjü, Kun Laj< 

ska, Mólnál 
'ecs B. Imri 
Dinnyés E 
kos Rózsii 

[ádi Antal, 1 
I Imre, Ráki 

4 - ué, Szabó I 
jfájp Szilágyi Sán 

; Ilonka, Tó 
[óth János, 
Eász N. Etu 
.iska, Boros 

[ gfejtést bel 
juzás ere dm' 

i át vasárnap
t

Singer varrógépek 
felszerelések legol6 
gépraktárban besz< 
pék, kerékpárok j 
olcsón készülnek.
Ö n dóiái tasson-és

iségü tak; 
a 2 pengi

ipiosan but 
mre here

té fodrásznál. Férfi! 
gálás. Nyiri-köz ßj 
Nád, ajtó, ablaki
suth ucca 7; érte« 
miszerkiviteli Rt.-n
Érett istálló trái-----  trágy
ségben veszek, ör 
ut 34 szám. 
Nagyobb mennyisé 
van eladó, mázsája 
46 szám. “

|! manikűröz 
fiáknak po 
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[áskocsi, ki 
jgszekrény, 
Evegek, iire 
IBartha Ján


